



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ТРАНСПОРТУ ТА ЗВ'ЯЗКУ УКРАЇНИ

пр-т. Перемоги, 14, м. Київ, 01135, Україна
тел.: (+38 044) 461-65-96, 461-65-01, факс: (+38 044) 486-72-06
www.mtu.gov.ua, e-mail: com@mtu.gov.ua

07.04.2008 № 2421/23/14-08

на № _____

Вх. № 54 від 11.04.2008

Професійним об'єднанням
підприємств та громадських
асоціацій галузі інформаційно-
комунікаційних технологій
(за списком)

Міністерство транспорту та зв'язку опрацювало пропозицію професійних об'єднань підприємств та громадських організацій галузі інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ) (лист Інтернет Асоціації України від 08.02.2008 № 289) щодо налагодження системної співпраці ІКТ-громадськості та Мінтрансзв'язку для вирішення проблем галузі та повідомляє.

З метою визначення основних засад державної політики щодо розвитку галузі зв'язку та сфери інформатизації на основі всебічного аналізу та узагальнення проблем розвитку галузі зв'язку та сфери інформатизації, Мінтрансзв'язку своїм наказом від 25.02.2008 № 214 утворило Консультативну раду з питань зв'язку та інформатизації при Міністрі транспорту та зв'язку України, як консультативно-дорадчий орган, що розглядає ключові проблеми розвитку та регулювання на макроекономічному рівні галузі зв'язку та сфери інформатизації.

Також, при Мінтрансзв'язку функціонує Науково-технічна рада Національної програми інформатизації, як колегіальний дорадчий орган з питань формування та виконання Національної програми інформатизації, до складу якої входять представники професійних об'єднань підприємств та громадських асоціацій галузі інформаційно-комунікаційних технологій.

На сьогодні, Мінтрансзв'язку, як головний розробник, здійснює погодження проекту постанови Кабінету Міністрів України "Про утворення Міжгалузевої ради з питань розвитку інформаційного суспільства" (далі – Міжгалузева рада) під керівництвом Першого віце-прем'єр-міністра України. Проектом зазначеного акта передбачено здійснення постійної співпраці на вищому рівні із представниками бізнесу та громадськості в межах поточної роботи Міжгалузевої ради.

Зазначимо, що до проекту складу Міжгалузевої ради включено представників професійних об'єднань підприємств та громадських організацій галузі ІКТ.

075518

Крім того, лише впродовж останнього року Мінтрансв'язку, співпрацюючи з ІКТ-громадськістю, здійснено наступні заходи.

1. Проведено ряд нарад, до яких було залучено представників Американської торгівельної палати в Україні, Асоціації "ІТ Україна", Асоціації операторів зв'язку "Телас", АПТУ, Асоціації учасників ринку бездротових мереж передачі даних України "Wireless Ukraine", Інтернет Асоціації України, Українського союзу промисловців і підприємців тощо, з питань формування проекту Плану заходів з виконання завдань, передбачених Законом України "Про Основні засади розвитку інформаційного суспільства в Україні на 2007-2015 роки". Усі опрацьовані за результатами проведених нарад пропозиції увійшли до зазначеного проекту.

2. Проведено громадське обговорення проекту Програми діяльності Кабінету Міністрів України "Український прорив: для людей, а не політиків" в частині, що стосується ринку інформаційно-комунікаційних технологій, за результатами якого було підготовлено та внесено до Кабінету Міністрів України пропозиції Мінтрансв'язку до проекту зазначеної програми.

В обговоренні взяли участь представники Американської торгівельної палати в Україні, Асоціації операторів зв'язку "Телас", АПТУ, Асоціації ринку бездротових мереж передачі даних "Wireless Ukraine", Інтернет Асоціації України, Спілки кабельного телебачення України тощо.

3. У межах підготовки пропозицій щодо доцільності підтримки Україною під час голосування Міжнародною організацією зі стандартизації (ISO) питання щодо використання стандарту OpenXML, розробленого компанією Microsoft, у якості другої міжнародної норми для формату електронних офісних документів, до опрацювання зазначеного питання було залучено Асоціацію "ІТ Україна", АПТУ, Асоціацію ринку бездротових мереж передачі даних "Wireless Ukraine", Інтернет Асоціація України, Українську асоціацію розробників та користувачів Вільного (Відкритого) програмного забезпечення (далі – УАВВПЗ) тощо.

Крім того, за ініціативою УАВВПЗ (лист від 09.02.2008 № 1/09022К8) щодо можливості переходу органів державної влади на вільне (відкрите) програмне забезпечення Мінтрансв'язку, опрацювавши усі надані УАВВПЗ матеріали щодо можливості здійснення такого переходу та провівши ретельний аналіз основних переваг та недоліків використання програмного забезпечення з відкритим кодом, підготувало та надіслало УАВВПЗ пропозиції до подальшої співпраці щодо опрацювання порушеного питання

4. За ініціативою АПТУ (лист від 07.11.2007 № 085), Мінтрансв'язку звернулося, до Державної податкової адміністрації України (лист Мінтрансв'язку від 12.03.2008 № 1684/23/14-08) із проханням щодо ініціювання підготовленого АПТУ проекту Закону України "Про внесення змін до Закону України "Про податок на додану вартість", в частині визначення платником податку особи-нерезидента, яка отримує від

особи-резидента товари (послуги) на митній території України з використанням глобальної або локальних комп'ютерних мереж.

5. На виконання пункту 2 доручення Кабінету Міністрів України від 04.05.2007 № 24832/28/1-06 відбулося засідання Круглого столу з визначення ефективних шляхів застосування технологій електронних карток для підвищення ефективності вітчизняної системи надання пільгових послуг населенню та створення на їх основі єдиної уніфікованої комп'ютеризованої системи "Соціальна картка". На підставі прийнятих за результатами роботи Круглого столу рекомендацій, Мінтрансзв'язку розробило пропозиції щодо найбільш прийняттого варіанту застосування технологій електронних карток для підвищення ефективності чинної системи надання пільг населенню, технічного рішення соціальної картки та необхідності уніфікації системи.

Зважаючи на зазначене, Мінтрансзв'язку цілком підтримує надану пропозицію та постійно здійснює і поглиблює системну співпрацю з ІКТ-громадськістю щодо вирішення нагальних проблем галузі.

Заступник Міністра –
директор Держзв'язку



О. Проживальський